## 浅間山北麓ジオパーク SNS 運用ポリシー

- 1 運用するソーシャルメディアの種類 Facebook/X(旧 Twitter)/YouTube
- 2 アカウント名 浅間山北麓ジオパーク
- 3 URL Facebook: https://www.facebook.com/asamageopark/

X(旧 Twitter): https://twitter.com/officialMtAsama

YouTube: http://www.youtube.com/@MtAsamaNorthGeopark

- 4 アカウント運用部署等 桜島・錦江湾ジオパーク推進協議会
- 5 目的 浅間山北麓ジオパークの広報、開催イベント、その他関連行事の情報を発信し、 嬬恋村民、長野原町民、またはそれ以外の方に周知を図ることを目的に運営するもので す。
- 6 掲載内容
- (1) 浅間山北麓ジオパークに関する情報
- (2) イベント情報
- (3) その他関連する情報
- 7 運用時間 情報の掲載は、土曜日、日曜日、祝日及び年末年始を除く8時30分から17時15分の間に不定期に掲載しますが、これ以外の時間帯においても掲載する場合があります。
- 8 質問等への対応 当アカウントへのコメントにつきましては、原則として個別の対応はいたしませんので、ご了承ください。ご質問、ご意見等がございましたら、浅間山北麓ジオパーク推進協議会(電話:0279-82-5566 メールアドレス:info@mtasama.com)へ電話かメールで直接ご連絡ください。
- 9 「いいね」及びシェア機能について 必要に応じて、他のユーザーアカウントに対し「いいね!」ボタンを押すこと及び、他のユーザーアカウントの情報をシェアすることがあります。